

Лучшие студенты ГУАП приняли участие в программе «На одной волне со студентами: молодые учёные»

Тематика: **Обучение**
Корпоративные новости

Дата публикации: 18.10.2022

г. Санкт-Петербург

Дата мероприятия / события: 18.10.2022

Центры компетенций президентской платформы «Россия – страна возможностей» совместно с программой «Больше, чем путешествие» и ГУАП провели программу «На одной волне со студентами: молодые учёные». Программа прошла под эгидой Десятилетия науки и технологий.

Участники программы «На одной волне со студентами: молодые учёные» были активно вовлечены в проектно-исследовательскую деятельность и в научно-практическую среду, которые в перспективе будут способствовать устойчивому развитию научного потенциала университета. Для 100 лучших студентов ГУАП, отобранных по результатам диагностики в Центре компетенций университета, были организованы образовательные мастер-классы, круглые столы, профильные игры по формированию лидерских компетенций, воркшопы по развитию науки в университете и многое другое. Также для участников была организована культурно-ознакомительная программа: пешеходная экскурсия по Кронштадту с посещением Морского собора, экскурсия по выставочному центру «Сестрорецкий рубеж», тематическая обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу. – Центр компетенций ГУАП демонстрирует высокую интенсивность работы. Особенно важно то, что именно ГУАП, технический, инженерный университет, инвестирует время и другие ресурсы в развитие универсальных компетенций у студентов, молодых ученых и в целом в университетской среде. Я хочу поблагодарить руководство университета и всю команду Центра компетенций за прекрасную содержательную программу мероприятия, а всех участников за стремление развиваться, двигаться вперед и становиться лучшей версией себя, – сказал Игорь Жуковский, руководитель направления по реализации проекта «Центры компетенций» АНО «Россия – страна возможностей».

Участники программы «На одной волне со студентами: молодые ученые» сделали акцент на проектно-исследовательскую деятельность.

– Университет всегда стремится привлекать и достойно поощрять наиболее активных и инициативных обучающихся. Надеемся, что наша встреча станет отправной точкой для профессионального роста студентов, а также поможет при решении общественно значимых задач в области развития талантов и молодежной науки, – отметила Юлия Антохина, ректор ГУАП.

Цикл поездок «На одной волне со студентами» реализуется по всей стране по инициативе проектов «Центры компетенций» и «Больше, чем путешествие» президентской платформы «Россия – страна возможностей». Целью таких туров является вовлечение студентов в работу Центров компетенций и проектов президентской платформы посредством образовательных и карьерных мероприятий, нацеленных на развитие надпрофессиональных компетенций, а также увеличение привлекательности принимающего региона и насыщение его рынка труда высококвалифицированными кадрами с востребованными компетенциями. Соорганизаторами программ становятся университеты, на базе которых открыты Центры компетенций, и регионы-партнеры президентской платформы «Россия – страна возможностей».